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Działamy zgodnie z EMAS - zarządzając instytucją, dbamy o środowisko
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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację o nr K10INT4836 Pana Posła Bartosza Zawiei w sprawie 

terminu wydania decyzji środowiskowej dla Północno-Wschodniej Obwodnicy Aglomeracji 

Poznańskiej, proszę przyjąć poniższe informacje. 

Zgodnie z pozyskanymi informacjami:

1. Decyzja kończąca postępowanie odwoławcze od decyzji Regionalnego Dyrektora 
Ochrony Środowiska w Poznaniu z dnia 27 września 2021 r., o sygnaturze sprawy: WOO-
II-4200.4.2017.BZ.97, odmawiającej zgody na realizację przedsięwzięcia pn.: „Budowa 
Północno-Wschodniej Obwodnicy Aglomeracji Poznańskiej na parametrach drogi klasy 
GP, na odcinku Węzeł Złotkowo - Suchy Las - Owińska - Uzarzewo - droga ekspresowa 
S5” - powinna zostać wydana do końca tego roku;

2. Przyczyną opóźnień w wydaniu decyzji jest skomplikowany charakter sprawy oraz 
konieczność analizy obszernej dokumentacji;

3. Generalny Dyrektor Ochrony Środowiska (GDOŚ) dokłada wszelkich starań, aby decyzja 
została wydana najszybciej jak to możliwe. Jak wynika z wyjaśnień organu, podjęte 
zostały wewnętrzne działania organizacyjne mające na celu przyspieszenie zakończenia 
postępowania. Ministerstwo, w ramach nadzoru nad GDOŚ monitorowało będzie 
na bieżąco status sprawy;

4. Kwestia dotycząca konsekwencji opóźnień w wydaniu decyzji dla realizacji planowanej 
inwestycji znajduje się poza kompetencjami organu wydającego decyzję 
o środowiskowych uwarunkowaniach. Decyzja ta ma charakter rozstrzygnięcia 
wstępnego, a jej uzyskanie jest jednym z etapów realizacji inwestycji, zatem organ - GDOŚ 
nie może przewidywać czy i w jakim czasie zainteresowany realizacją inwestycji podmiot 
uzyska pozostałe wymagane odrębnymi przepisami pozwolenia, umożliwiające mu 
realizację zamierzonego przedsięwzięcia.

Z wyrazami szacunku

Mikołaj Dorożała
Podsekretarz Stanu
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/
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